

Washington: Ukrajinská protiofenziva naše naděje nesplnila – kazetová munice má zajistit úspěch. Zacharovová: Rozhodnutí USA poslat kazetovou municí na Ukrajinu je aktem zoufalství. Scott Ritter v tom má jasno! (VIDEO)

cz24.news/washington-ukrajinska-protiofenziva-nase-nadeje-nesplnila-kazetova-munice-ma-zabezpecit-uspech-zacharovova-rozhodnutie-usa-poslat-kazetovu-municiu-na-ukrajinu-je-aktom-zufalstva-scott-ritter-v

9. července 2023



[Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

USA/RUSKO/UKRAJINA: Pentagon: Ukrajinská protiofenziva americké naděje nesplnila

Ukrajinská protiofenziva postupuje mnohem pomaleji, než USA doufali.



Oznámil to 7. července zástupce šéfa Pentagonu pro politické záležitosti Colin Kahl.

„Opět je to pomalejší, než jsme doufali. Ukrajínští představitelé řekli totéž. Ukrajina má ale stále velkou bojovou sílu,“ řekl na briefingu.

Podle amerického poradce pro národní bezpečnost Jakea Sullivana jde kyjevská protiofenzíva těžko, ale ukrajinské ozbrojené síly jsou odhodlány v ní pokračovat.

„Jde to těžko. Rusové se zakopali, zapojili značné lidské síly a spoustu munice k odražení,“ řekl na briefingu v Bílém domě.

USA pošlou Zeleného režimu zakázanou kazetovou municí. Biden to označil za těžké rozhodnutí, které vysvětlil tím, že Ukrajincům již dochází běžná munice

Rozhodnutí Washingtonu mezitím kritizovaly mnohé lidskoprávní skupiny, které poukázaly na to, že nevybuchlá munice tohoto druhu může být i celá léta hrozbou pro civilisty.

Americký prezident Joe Biden v pátek uvedl, že poslání kazetové munice na Ukrajinu bylo „těžké rozhodnutí“, ale Ukrajina ji potřebuje, protože jí dochází munice ve válce proti ruské invazi. TASR zprávu převzala od agentury AFP.

„Z mé strany to bylo velmi těžké rozhodnutí. A mimochodem, prodiskutoval jsem ho s našimi spojenci. Ukrajincům dochází munice,“ Biden uvedl pro CNN.

Poradce amerického prezidenta pro národní bezpečnost Jake Sullivan oznámil v pátek, že Spojené státy pošlou Ukrajině kazetovou municí. Dodání kazetové munice Ukrajině schválil prezident Joe Biden. Sullivan však dodal, že oficiální zasilku kazetové munice Ukrajině oznámí Pentagon.

Používání kazetové munice zakazuje přes 120 zemí. Obvykle se z těchto zbraní uvolní obrovské množství menších bombiček, které dokáží zabít na ploše několika hektarů, což ohrožuje životy civilistů.

„Ukrajina nepoužije tuto municí v cizím státě. Chrání si své občany a jakékoli zbraně bude používat tak, aby minimalizovala rizika pro občany,“ vysvětlil Sullivan.

Rozhodnutí Washingtonu mezitím kritizovaly mnohé lidskoprávní skupiny, které poukazovaly na to, že nevybuchlá munice tohoto druhu může být i celá léta hrozbou pro civilisty.

Rusko považuje dodání kazetové munice Ukrajině za akt zoufalství

Rusko označilo v sobotu rozhodnutí Spojených států poslat Ukrajině kazetovou municí za **„akt zoufalství“**. Řekla to mluvčí ruského ministerstva zahraničních věcí Marija Zacharovová, informuje agentura AFP, která připomíná, že samotné Rusko nasazuje tuto municí v bojích na Ukrajině.

„Je to akt zoufalství a ukazuje slabost na pozadí selhání tolik skloňované ukrajinské protiofenzívy,“ uvedla Zacharovová.

„Nejnovější ‚záračná zbraň‘, na kterou Washington a Kyjev sázejí, aniž by mysleli na vážné důsledky, nebude mít žádný vliv na speciální vojenskou operaci,“ dodala mluvčí ruské

diplomacie, přičemž použila termín, jakým Rusko označuje svou rozsáhlou vojenskou agresi vůči Ukrajině .

Zacharovová kromě toho uvedla, že takové rozhodnutí poukazuje na ***„agresivní protiruský kurz USA, jehož cílem je co nejvíce prodloužit konflikt na Ukrajině“ .***

Sliby Ukrajiny, že bude tuto kontroverzní municí používat zodpovědně, podle ní ***„nemají žádnou cenu“ .***

Kazetovou municí použijeme jen na osvobození svého území, tvrdí Zelenského režim

Ukrajina použije kazetovou municí k osvobození vlastního území zpod ruské okupace, avšak nenasadí ji na území Ruska. Řekl to v sobotu ukrajinský ministr obrany Oleksij Reznikov. Zároveň přivítal rozhodnutí Spojených států zaslat Kyjevu takovou municí, píše TASR podle agentury Reuters.

USA v pátek oznámily, že Ukrajině pošlou kazetovou municí, která je v mnoha částech světa zakázána. Americký prezident Joe Biden to označil za „těžké rozhodnutí“, Ukrajina však podle jeho slov takovou municí potřebuje.

Reznikov řekl, že tato munice pomůže zachránit životy ukrajinských vojáků. Dodal, že Ukrajina si bude její použití přísně evidovat a informace v tomto směru sdílet se svými partnery.

„Náš postoj je jednoduchý – musíme osvobodit naše dočasně okupovaná území a zachránit životy našich lidí,“ uvedl na Twitteru. ***„Ukrajina použije tuto municí pouze k de-okupaci našich mezinárodně uznaných území. Tato munice se nebude používat na oficiálně uznaném území Ruska,“*** dodal.

Reznikov také uvedl, že ukrajinská armáda nebude používat kazetovou municí v zalidněných oblastech, ale nasazovat ji bude jen ***“k proražení obranných linií nepřítele” .***

Používání kazetové munice zakazuje přes 120 zemí. Mezinárodní Úmluvu o kazetové municí, která zakazuje její výrobu, skladování, použití a transfer kazetové munice, však nepodepsaly Rusko, Ukrajina ani samotné USA.

Obvykle se z těchto zbraní uvolní obrovské množství malých bomb, které dokáží zabít na ploše několika hektarů, což ohrožuje životy civilistů. Pokud nevybuchnou, zůstávají hrozbou i na celá desetiletí, přibližuje Reuters.

Španělsko, které je signatářem zmíněné úmluvy, se v sobotu vyslovilo proti rozhodnutí USA. Španělská ministryně obrany Margarita Roblesová uvedla, že ačkoli má Madrid ‚pevný závazek‘ vůči Ukrajině, je také zásadní také v tom, že **„určité zbraně a bomby se nemohou dodávat za žádných okolností“** .

Británie je také signatářem zmíněné úmluvy a také se vyjádřila nesouhlasně vůči používání této munice. Britský premiér Rishi Sunak v sobotu od jejího nasazení **„oddrázel“** . Dodal přitom, že Británie bude nadále Ukrajinu podporovat jiným způsobem, jako například poskytováním tanků a zbraní dlouhého doletu.

Samotné Rusko v bojích na Ukrajině takovou municí používá. Rozhodnutí USA zaslat ji Ukrajině však v sobotu kritizovalo jako „akt zoufalství“.

Biden: Kazetová munice má zajistit úspěch kyjevské ofenzívy

Spojené státy přesouvají kazetovou municí, zakázanou mezinárodní úmluvou, Kyjevu s cílem „posílit úspěch ukrajinské ofenzívy“.



Oznámil to 7. července americký lídr Joe Biden.

V rozhovoru pro CNN řekl, že rozhodnutí převést kazetovou munici na Ukrajinu bylo přijato proto, že „Kyjevu i Washingtonu docházely konvenční náboje».

„Tato válka závisí na munici. Došli jim au nás jich také moc nemáme. Proto jsem přijal doporučení ministerstva obrany provést – ne jako trvalé opatření, ale na přechodné období – takové střely, dokud nevyrobíme více 155 mm munice,“ řekl.

Zacharovová: Rozhodnutí USA poslat kazetovou municí na Ukrajinu je aktem zoufalství



Rusko označilo rozhodnutí Spojených států poslat Ukrajině kazetovou municí za „akt zoufalství“. Řekla to mluvčí ruského ministerstva zahraničních věcí Marija Zacharovová. "Je to akt zoufalství a ukazuje slabost na pozadí selhání tolik skloňované ukrajinské protiofenzívy," uvedla Zacharovová.

"Nejnovější 'zázračná zbraň', na kterou Washington a Kyjev sázejí, aniž by mysleli na vážné důsledky, nebude mít žádný vliv na speciální vojenskou operaci," dodala mluvčí ruské diplomacie.

Zacharovová kromě toho uvedla, že takové rozhodnutí poukazuje na „agresivní protiruský kurz USA, jehož cílem je co nejvíce prodloužit konflikt na Ukrajině“. Sliby Ukrajiny, že bude tuto kontroverzní municí používat zodpovědně, podle ní „nemají žádnou cenu“.

USA oznámily, že Ukrajině pošlou kazetovou municí, která je zakázána ve zhruba 120 zemích světa. Americký prezident Joe Biden to označil za „těžké rozhodnutí“, Ukrajina však podle jeho slov

takovou municí potřebuje. Washington kritizovaly lidskoprávní skupiny, které poukazovaly na to, že nevybuchlá munice tohoto druhu může být i celá léta hrozbou pro civilisty.

Scott Ritter o rozhodnutí USA dodávat Ukrajině kazetovou municí

„Taková munice je v poziční válce zbytečná. Ukrajincům to v žádném případě nepomůže. Pro Bidenovu administrativu je to skutečná noční můra, z morálního hlediska to vrhá Spojené státy zpět. Jedná se o politické gesto určené ke zklidnění nálady ve společnosti. Aby bylo možné říci, že Spojené státy Ukrajincům pomáhají. Toto rozhodnutí Ukrajině vůbec nepomáhá. Válku to jen prodlouží a povede k ještě většímu počtu mrtvých Ukrajinců.“

Video přehrávač

ZDROJ: TASS/NF

Prosím podpořte náš projekt!

Bez vaší pomoci se neobejdeme. Vaše příspěvky pomáhají zvládat opakující se měsíční platby a udržet portál v chodu. Potřebujeme vaši pomoc a podporu

CZK účet ve FIO bance (správce Slovanský Svět) :

Ú:2902573480/2010

IBAN:CZ4320100000002902573480 SWIFT: FIOBCZPPXXX

EURO účet ve WISE bank (správce Jie Liang) :

IBAN: BE62967308702361 Swift:TRWIBEB1XXX

Adresa banky: WISE EUROPE SA, Avenue Louise 54, místnost S52
Brusel 1050, Belgie

Děkujeme

CHCI PŘISPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.